

CORRIGENDUM

Pictorial Modernity and the Armenian Women of Iran – CORRIGENDUM

Houri Berberian and Talinn Grigor

(First published online 6 December 2024)

<http://doi:10.1017/irn.2021.18>, Published online by Cambridge University Press, 6 April 2022.

The authors regret the inclusion of the below errors in the above article:

On page 473 the line “despite attempts by the Armenian Church” should be “despite attempts by community leadership”.

The line “under its supervision” should be “under church supervision”.

The line “the church was forced to accept” should be “the leadership was forced to accept”

On page 475 the line “Andre Sevruguin (1896–1997),” should be “Andre Sevruguin (1894–1996)”

On page 481, the line ⁸⁶ *Tsakhavel* 4, no. 36 (July 1, 1951): cover, should be *Tsakhavel* 4, no. 36 (June 1, 1951)

On page 487, the *Jahagir* 1966–87 should be *Jahakir* 1963–90

On page 488 the line “some 100,000 Irano-Armenians,” should be “some 26,000 Irano-Armenians”

On page 490 the line “On opening night” should be on “On May 15”

On page 490 the line “Armik Tumanian Necessiantz” should be “Armik Tumachian Necessiantz”

On page 491, Figure 8. Caption “May 13, 1974” should be “May 15, 1974”

Reference

Berberian H and Grigor T. Pictorial Modernity and the Armenian Women of Iran. *Iranian Studies*. 2022;55(2):463–500. doi:10.1017/irn.2021.18

Cite this article: Berberian H, Grigor T (2024). Pictorial Modernity and the Armenian Women of Iran – CORRIGENDUM. *Iranian Studies* 57, 699–699. <https://doi.org/10.1017/irn.2024.51>

© The Author(s), 2024. Published by Cambridge University Press on behalf of The Association for Iranian Studies. This is an Open Access article, distributed under the terms of the Creative Commons Attribution licence (<https://creativecommons.org/licenses/by/4.0/>), which permits unrestricted re-use, distribution, and reproduction in any medium, provided the original work is properly cited.